
Tabela de Frequências

Aceita participar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim 1238 100,0 100,0 100,0

Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

6 ,5 ,5 ,5

10 ,8 ,8 1,3

10 ,8 ,8 2,1

7 ,6 ,6 2,7

9 ,7 ,7 3,4

7 ,6 ,6 4,0

12 1,0 1,0 4,9

10 ,8 ,8 5,7

18 1,5 1,5 7,2

13 1,1 1,1 8,2

11 ,9 ,9 9,1

11 ,9 ,9 10,0

14 1,1 1,1 11,1

15 1,2 1,2 12,4

20 1,6 1,6 14,0

18 1,5 1,5 15,4

13 1,1 1,1 16,5

22 1,8 1,8 18,3

10 ,8 ,8 19,1

26 2,1 2,1 21,2

25 2,0 2,0 23,2

20 1,6 1,6 24,8

47 3,8 3,8 28,6

25 2,0 2,0 30,6

25 2,0 2,0 32,6

29 2,3 2,3 35,0

41 3,3 3,3 38,3

29 2,3 2,3 40,6

30 2,4 2,4 43,1
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Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

30 2,4 2,4 43,1

36 2,9 2,9 46,0

32 2,6 2,6 48,5

29 2,3 2,3 50,9

31 2,5 2,5 53,4

33 2,7 2,7 56,1

26 2,1 2,1 58,2

29 2,3 2,3 60,5

23 1,9 1,9 62,4

24 1,9 1,9 64,3

23 1,9 1,9 66,2

18 1,5 1,5 67,6

22 1,8 1,8 69,4

19 1,5 1,5 70,9

25 2,0 2,0 72,9

18 1,5 1,5 74,4

24 1,9 1,9 76,3

17 1,4 1,4 77,7

13 1,1 1,1 78,8

24 1,9 1,9 80,7

23 1,9 1,9 82,6

20 1,6 1,6 84,2

17 1,4 1,4 85,5

15 1,2 1,2 86,8

26 2,1 2,1 88,9

19 1,5 1,5 90,4

16 1,3 1,3 91,7

14 1,1 1,1 92,8

12 1,0 1,0 93,8

10 ,8 ,8 94,6

8 ,6 ,6 95,2

5 ,4 ,4 95,6

11 ,9 ,9 96,5

5 ,4 ,4 96,9

9 ,7 ,7 97,7

4 ,3 ,3 98,0 Page 2



Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81

82

83

84

85

86

87

89

Total

4 ,3 ,3 98,0

7 ,6 ,6 98,5

5 ,4 ,4 98,9

3 ,2 ,2 99,2

3 ,2 ,2 99,4

3 ,2 ,2 99,7

2 ,2 ,2 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1238 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Feminino

Masculino

Total

564 45,6 45,6 45,6

674 54,4 54,4 100,0

1238 100,0 100,0

Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido <9ºano

9ºano

Secundário

Superior

99

Total

229 18,5 18,5 18,5

177 14,3 14,3 32,8

333 26,9 26,9 59,7

498 40,2 40,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

Page 3



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Abrantes

Águeda

Alandroal

Albergaria-a-Velha

Albufeira

Alcobaça

Alenquer

Alijó

Almada

Almeida

Almeirim

Alvito

Amadora

Amarante

Amares

Anadia

Angra do Heroísmo

Arcos de Valdevez

Armamar

Arouca

Arruda dos Vinhos

Aveiro

Baião

Barcelos

Barreiro

Batalha

Beja

Belmonte

Benavente

Bombarral

Borba

Braga

Bragança

Cabeceiras de Basto

Cadaval

6 ,5 ,5 ,5

4 ,3 ,3 ,8

1 ,1 ,1 ,9

2 ,2 ,2 1,1

2 ,2 ,2 1,2

6 ,5 ,5 1,7

5 ,4 ,4 2,1

1 ,1 ,1 2,2

34 2,7 2,7 4,9

1 ,1 ,1 5,0

1 ,1 ,1 5,1

1 ,1 ,1 5,2

25 2,0 2,0 7,2

3 ,2 ,2 7,4

2 ,2 ,2 7,6

4 ,3 ,3 7,9

4 ,3 ,3 8,2

1 ,1 ,1 8,3

1 ,1 ,1 8,4

3 ,2 ,2 8,6

1 ,1 ,1 8,7

9 ,7 ,7 9,5

1 ,1 ,1 9,5

17 1,4 1,4 10,9

10 ,8 ,8 11,7

2 ,2 ,2 11,9

6 ,5 ,5 12,4

2 ,2 ,2 12,5

6 ,5 ,5 13,0

2 ,2 ,2 13,2

1 ,1 ,1 13,2

20 1,6 1,6 14,9

2 ,2 ,2 15,0

4 ,3 ,3 15,3

1 ,1 ,1 15,4

7 ,6 ,6 16,0 Page 4



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Caldas da Rainha

Calheta (R.A.M.)

Caminha

Cantanhede

Carrazeda de Ansiães

Cartaxo

Cascais

Castelo Branco

Castelo de Paiva

Castro Verde

Celorico da Beira

Celorico de Basto

Chaves

Cinfães

Coimbra

Condeixa-a-Nova

Coruche

Covilhã

Elvas

Entroncamento

Espinho

Esposende

Estarreja

Évora

Fafe

Faro

Felgueiras

Ferreira do Zêzere

Figueira da Foz

Funchal

Fundão

Golegã

Gondomar

Gouveia

Grândola

7 ,6 ,6 16,0

1 ,1 ,1 16,1

1 ,1 ,1 16,2

5 ,4 ,4 16,6

1 ,1 ,1 16,6

7 ,6 ,6 17,2

30 2,4 2,4 19,6

16 1,3 1,3 20,9

1 ,1 ,1 21,0

2 ,2 ,2 21,2

3 ,2 ,2 21,4

2 ,2 ,2 21,6

2 ,2 ,2 21,7

3 ,2 ,2 22,0

19 1,5 1,5 23,5

4 ,3 ,3 23,8

3 ,2 ,2 24,1

3 ,2 ,2 24,3

1 ,1 ,1 24,4

4 ,3 ,3 24,7

1 ,1 ,1 24,8

3 ,2 ,2 25,0

3 ,2 ,2 25,3

14 1,1 1,1 26,4

5 ,4 ,4 26,8

9 ,7 ,7 27,5

3 ,2 ,2 27,8

1 ,1 ,1 27,9

6 ,5 ,5 28,4

8 ,6 ,6 29,0

2 ,2 ,2 29,2

1 ,1 ,1 29,2

15 1,2 1,2 30,5

1 ,1 ,1 30,5

2 ,2 ,2 30,7

4 ,3 ,3 31,0 Page 5



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Guarda

Guimarães

Horta

Idanha-a-Nova

Ílhavo

Lagoa

Lagos

Lajes do Pico

Lamego

Leiria

Lisboa

Loulé

Loures

Lourinhã

Lousã

Lousada

Mação

Macedo de Cavaleiros

Machico

Madalena

Mafra

Maia

Mangualde

Marco de Canaveses

Marinha Grande

Matosinhos

Mealhada

Melgaço

Mesão Frio

Mira

Miranda do Corvo

Mirandela

Mogadouro

Moita

Monchique

4 ,3 ,3 31,0

16 1,3 1,3 32,3

3 ,2 ,2 32,6

1 ,1 ,1 32,6

3 ,2 ,2 32,9

1 ,1 ,1 33,0

3 ,2 ,2 33,2

1 ,1 ,1 33,3

3 ,2 ,2 33,5

19 1,5 1,5 35,1

121 9,8 9,8 44,8

8 ,6 ,6 45,5

30 2,4 2,4 47,9

2 ,2 ,2 48,1

1 ,1 ,1 48,1

5 ,4 ,4 48,5

2 ,2 ,2 48,7

2 ,2 ,2 48,9

2 ,2 ,2 49,0

1 ,1 ,1 49,1

15 1,2 1,2 50,3

16 1,3 1,3 51,6

1 ,1 ,1 51,7

5 ,4 ,4 52,1

4 ,3 ,3 52,4

18 1,5 1,5 53,9

4 ,3 ,3 54,2

1 ,1 ,1 54,3

3 ,2 ,2 54,5

2 ,2 ,2 54,7

2 ,2 ,2 54,8

3 ,2 ,2 55,1

1 ,1 ,1 55,2

8 ,6 ,6 55,8

1 ,1 ,1 55,9

2 ,2 ,2 56,1 Page 6



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Monforte

Montalegre

Montemor-o-Novo

Montemor-o-Velho

Montijo

Mortágua

Mourão

Nelas

Odemira

Odivelas

Oeiras

Oleiros

Oliveira de Azeméis

Oliveira de Frades

Oliveira do Bairro

Ourém

Ourique

Ovar

Paços de Ferreira

Palmela

Paredes

Paredes de Coura

Penafiel

Penalva do Castelo

Penamacor

Penedono

Penela

Peso da Régua

Pinhel

Pombal

Ponta Delgada

Ponte da Barca

Ponte de Lima

Ponte de Sor

Portalegre

2 ,2 ,2 56,1

2 ,2 ,2 56,2

2 ,2 ,2 56,4

2 ,2 ,2 56,5

3 ,2 ,2 56,8

1 ,1 ,1 56,9

1 ,1 ,1 56,9

1 ,1 ,1 57,0

1 ,1 ,1 57,1

24 1,9 1,9 59,0

25 2,0 2,0 61,1

1 ,1 ,1 61,1

10 ,8 ,8 62,0

2 ,2 ,2 62,1

2 ,2 ,2 62,3

1 ,1 ,1 62,4

1 ,1 ,1 62,4

5 ,4 ,4 62,8

7 ,6 ,6 63,4

4 ,3 ,3 63,7

10 ,8 ,8 64,5

1 ,1 ,1 64,6

6 ,5 ,5 65,1

1 ,1 ,1 65,2

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,3

1 ,1 ,1 65,4

2 ,2 ,2 65,6

1 ,1 ,1 65,7

3 ,2 ,2 65,9

4 ,3 ,3 66,2

3 ,2 ,2 66,5

2 ,2 ,2 66,6

2 ,2 ,2 66,8

1 ,1 ,1 66,9

8 ,6 ,6 67,5 Page 7



Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Portimão

Porto

Porto de Mós

Porto Santo

Póvoa de Lanhoso

Póvoa de Varzim

Povoação

Proença-a-Nova

Reguengos de Monsaraz

Ribeira Brava

Ribeira Grande

Rio Maior

Sabrosa

Salvaterra de Magos

Santa Comba Dão

Santa Cruz da Graciosa

Santa Cruz das Flores

Santa Maria da Feira

Santa Marta de Penaguião

Santarém

Santiago do Cacém

Santo Tirso

São João da Pesqueira

Sardoal

Seia

Seixal

Serpa

Sesimbra

Setúbal

Sever do Vouga

Silves

Sines

Sintra

Sobral de Monte Agraço

8 ,6 ,6 67,5

43 3,5 3,5 71,0

4 ,3 ,3 71,3

1 ,1 ,1 71,4

1 ,1 ,1 71,5

3 ,2 ,2 71,7

1 ,1 ,1 71,8

3 ,2 ,2 72,1

1 ,1 ,1 72,1

2 ,2 ,2 72,3

3 ,2 ,2 72,5

5 ,4 ,4 72,9

1 ,1 ,1 73,0

1 ,1 ,1 73,1

1 ,1 ,1 73,2

2 ,2 ,2 73,3

1 ,1 ,1 73,4

14 1,1 1,1 74,6

2 ,2 ,2 74,7

11 ,9 ,9 75,6

3 ,2 ,2 75,8

7 ,6 ,6 76,4

1 ,1 ,1 76,5

1 ,1 ,1 76,6

3 ,2 ,2 76,8

19 1,5 1,5 78,4

2 ,2 ,2 78,5

9 ,7 ,7 79,2

23 1,9 1,9 81,1

1 ,1 ,1 81,2

2 ,2 ,2 81,3

2 ,2 ,2 81,5

51 4,1 4,1 85,6

3 ,2 ,2 85,9

1 ,1 ,1 85,9
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Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Soure

Sousel

Tábua

Tabuaço

Tavira

Terras de Bouro

Tomar

Tondela

Torre de Moncorvo

Torres Novas

Torres Vedras

Trancoso

Trofa

Vagos

Vale de Cambra

Valongo

Valpaços

Velas

Vendas Novas

Viana do Alentejo

Viana do Castelo

Vidigueira

Vieira do Minho

Vila da Praia da Vitória

Vila do Conde

Vila Flor

Vila Franca de Xira

Vila Nova de Famalicão

Vila Nova de Foz Côa

Vila Nova de Gaia

Vila Nova de Paiva

Vila Real

Vila Real de Santo António

Vila Verde

1 ,1 ,1 85,9

1 ,1 ,1 86,0

1 ,1 ,1 86,1

2 ,2 ,2 86,3

3 ,2 ,2 86,5

1 ,1 ,1 86,6

4 ,3 ,3 86,9

1 ,1 ,1 87,0

1 ,1 ,1 87,1

2 ,2 ,2 87,2

15 1,2 1,2 88,4

2 ,2 ,2 88,6

4 ,3 ,3 88,9

1 ,1 ,1 89,0

2 ,2 ,2 89,2

9 ,7 ,7 89,9

1 ,1 ,1 90,0

1 ,1 ,1 90,1

1 ,1 ,1 90,1

1 ,1 ,1 90,2

13 1,1 1,1 91,3

2 ,2 ,2 91,4

2 ,2 ,2 91,6

6 ,5 ,5 92,1

7 ,6 ,6 92,6

1 ,1 ,1 92,7

16 1,3 1,3 94,0

12 1,0 1,0 95,0

3 ,2 ,2 95,2

37 3,0 3,0 98,2

2 ,2 ,2 98,4

6 ,5 ,5 98,9

2 ,2 ,2 99,0

2 ,2 ,2 99,2

5 ,4 ,4 99,6
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Concelho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Viseu

Vizela

Total

5 ,4 ,4 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1238 100,0 100,0

Distrito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Aveiro

Beja

Braga

Bragança

Castelo Branco

Coimbra

Évora

Faro

Guarda

Ilha da Graciosa

Ilha da Madeira

Ilha das Flores

Ilha de Porto Santo

Ilha de São Jorge

Ilha de São Miguel

Ilha do Faial

Ilha do Pico

Ilha Terceira

Leiria

Lisboa

Portalegre

Porto

Santarém

Setúbal

Viana do Castelo

Vila Real

Viseu

Total

69 5,6 5,6 5,6

15 1,2 1,2 6,8

92 7,4 7,4 14,2

11 ,9 ,9 15,1

29 2,3 2,3 17,4

44 3,6 3,6 21,0

22 1,8 1,8 22,8

39 3,2 3,2 25,9

18 1,5 1,5 27,4

2 ,2 ,2 27,5

13 1,1 1,1 28,6

1 ,1 ,1 28,7

1 ,1 ,1 28,8

1 ,1 ,1 28,8

8 ,6 ,6 29,5

3 ,2 ,2 29,7

2 ,2 ,2 29,9

10 ,8 ,8 30,7

47 3,8 3,8 34,5

364 29,4 29,4 63,9

7 ,6 ,6 64,5

199 16,1 16,1 80,5

56 4,5 4,5 85,1

117 9,5 9,5 94,5

22 1,8 1,8 96,3

20 1,6 1,6 97,9

26 2,1 2,1 100,0

1238 100,0 100,0
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NUTS III

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Alentejo Central

Alentejo Litoral

Algarve

Alto Alentejo

Alto Trás-os-Montes

Ave

Baixo Alentejo

Baixo Mondego

Baixo Vouga

Beira Interior Norte

Beira Interior Sul

Cávado

Cova da Beira

Dão-Lafões

Douro

Entre Douro e Vouga

Grande Lisboa

Grande Porto

Lezíria do Tejo

Médio Tejo

Minho-Lima

Oeste

Península de Setúbal

Pinhal Interior Norte

Pinhal Interior Sul

Pinhal Litoral

Região Autónoma da 
Madeira

Região Autónoma dos 
Açores

Serra da Estrela

Tâmega

Total

23 1,9 1,9 1,9

8 ,6 ,6 2,5

39 3,2 3,2 5,7

6 ,5 ,5 6,1

13 1,1 1,1 7,2

52 4,2 4,2 11,4

14 1,1 1,1 12,5

39 3,2 3,2 15,7

38 3,1 3,1 18,7

11 ,9 ,9 19,6

18 1,5 1,5 21,1

45 3,6 3,6 24,7

7 ,6 ,6 25,3

15 1,2 1,2 26,5

29 2,3 2,3 28,8

29 2,3 2,3 31,2

337 27,2 27,2 58,4

149 12,0 12,0 70,4

35 2,8 2,8 73,3

19 1,5 1,5 74,8

22 1,8 1,8 76,6

42 3,4 3,4 80,0

110 8,9 8,9 88,9

5 ,4 ,4 89,3

6 ,5 ,5 89,7

32 2,6 2,6 92,3

14 1,1 1,1 93,5

27 2,2 2,2 95,6

4 ,3 ,3 96,0

50 4,0 4,0 100,0

1238 100,0 100,0
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NUTS II

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Norte

Centro

AML

Alentejo

Algarve

RA Madeira

RA Açores

Total

389 31,4 31,4 31,4

236 19,1 19,1 50,5

447 36,1 36,1 86,6

86 6,9 6,9 93,5

39 3,2 3,2 96,7

14 1,1 1,1 97,8

27 2,2 2,2 100,0

1238 100,0 100,0

Concelho de voto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

2

Total

1197 96,7 96,7 96,7

41 3,3 3,3 100,0

1238 100,0 100,0

P6_Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Águeda

Alcobaça

Almada

Amarante

Arouca

Cascais

Coimbra

Gondomar

Guarda

Lisboa

Loulé

Macedo de Cavaleiros

Moita

Mourão

Odivelas

1197 96,7 96,7 96,7

1 ,1 ,1 96,8

1 ,1 ,1 96,8

3 ,2 ,2 97,1

1 ,1 ,1 97,2

1 ,1 ,1 97,3

2 ,2 ,2 97,4

1 ,1 ,1 97,5

1 ,1 ,1 97,6

1 ,1 ,1 97,7

4 ,3 ,3 98,0

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4

1 ,1 ,1 98,5 Page 12



P6_Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Oeiras

Palmela

Pombal

Porto

Póvoa de Varzim

Ribeira Grande

Santo Tirso

Seixal

Sesimbra

Sever do Vouga

Tabuaço

Valongo

Vila Nova de Famalicão

Vila Real de Santo Ant

Vila Verde

Total

1 ,1 ,1 98,5

2 ,2 ,2 98,6

1 ,1 ,1 98,7

4 ,3 ,3 99,0

1 ,1 ,1 99,1

1 ,1 ,1 99,2

1 ,1 ,1 99,3

2 ,2 ,2 99,4

1 ,1 ,1 99,5

1 ,1 ,1 99,6

1 ,1 ,1 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

NUTSII_voto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Norte

Centro

AML

Alentejo

Algarve

RA Madeira

RA Açores

Total

391 31,6 31,6 31,6

232 18,7 18,7 50,3

448 36,2 36,2 86,5

87 7,0 7,0 93,5

39 3,2 3,2 96,7

14 1,1 1,1 97,8

27 2,2 2,2 100,0

1238 100,0 100,0
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Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao 
seu caso em relação às próximas eleições legislativas (para a Assembleia da 

República) no dia 30 de janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido De certeza que não vai 
votar

Não tenciona ir votar

Não sabe se vai votar

Em princípio vai votar

De certeza que vai votar

NR

Total

19 1,5 1,5 1,5

9 ,7 ,7 2,3

63 5,1 5,1 7,4

231 18,7 18,7 26,0

915 73,9 73,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

Se as eleições fossem hoje em que partido votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido B.E.

CDS-PP

CDU

CH

IL

L

PAN

PS

PSD

Outro

B/N

Ns

NR

Total

Omisso Sistema

Total

35 2,8 2,9 2,9

11 ,9 ,9 3,8

45 3,6 3,7 7,5

57 4,6 4,7 12,2

57 4,6 4,7 17,0

6 ,5 ,5 17,5

10 ,8 ,8 18,3

389 31,4 32,2 50,5

302 24,4 25,0 75,4

1 ,1 ,1 75,5

28 2,3 2,3 77,8

211 17,0 17,5 95,3

57 4,6 4,7 100,0

1209 97,7 100,0

29 2,3

1238 100,0
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P8_Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

ps ou chega

Total

1237 99,9 99,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que 
gostaria de votar, pode dizer-nos em que partido se sentiria mais 

inclinado a votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido B.E.

CDS-PP

CDU

CH

IL

L

PAN

PS

PSD

B/N

Ns

NR

Total

Omisso Sistema

Total

12 1,0 5,0 5,0

5 ,4 2,1 7,1

6 ,5 2,5 9,6

6 ,5 2,5 12,1

8 ,6 3,3 15,5

2 ,2 ,8 16,3

3 ,2 1,3 17,6

61 4,9 25,5 43,1

47 3,8 19,7 62,8

11 ,9 4,6 67,4

72 5,8 30,1 97,5

6 ,5 2,5 100,0

239 19,3 100,0

999 80,7

1238 100,0

P9_Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1238 100,0 100,0 100,0
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Pondera BE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

10 ,8 100,0 100,0

1228 99,2

1238 100,0

Pondera CDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

3 ,2 100,0 100,0

1235 99,8

1238 100,0

Pondera CDU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

6 ,5 100,0 100,0

1232 99,5

1238 100,0

Pondera CH

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

5 ,4 100,0 100,0

1233 99,6

1238 100,0

Pondera IL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

5 ,4 100,0 100,0

1233 99,6

1238 100,0
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Pondera L

Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1238 100,0

Pondera PAN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

3 ,2 100,0 100,0

1235 99,8

1238 100,0

Pondera PS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

24 1,9 100,0 100,0

1214 98,1

1238 100,0

Pondera PSD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

21 1,7 100,0 100,0

1217 98,3

1238 100,0

Pondera outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

1 ,1 100,0 100,0

1237 99,9

1238 100,0
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Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

na esuqerda

Total

1237 99,9 99,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

Pondera nenhum

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

11 ,9 100,0 100,0

1227 99,1

1238 100,0

Pondera todos

Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1238 100,0

Ns

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

51 4,1 100,0 100,0

1187 95,9

1238 100,0

Nr

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

42 3,4 100,0 100,0

1196 96,6

1238 100,0

Page 18



Não votará BE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

19 1,5 100,0 100,0

1219 98,5

1238 100,0

Não votará CDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

14 1,1 100,0 100,0

1224 98,9

1238 100,0

Não votará CDU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

26 2,1 100,0 100,0

1212 97,9

1238 100,0

Não votará CH

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

67 5,4 100,0 100,0

1171 94,6

1238 100,0

Não votará IL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

8 ,6 100,0 100,0

1230 99,4

1238 100,0
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Não votará PAN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

12 1,0 100,0 100,0

1226 99,0

1238 100,0

Não votará PS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

11 ,9 100,0 100,0

1227 99,1

1238 100,0

Não votará PSD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

14 1,1 100,0 100,0

1224 98,9

1238 100,0

Não votará Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

2 ,2 100,0 100,0

1236 99,8

1238 100,0

Não votará Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

aliança

popular/ecologisrtas

Total

1236 99,8 99,8 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0
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Não votará Nunhum

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

5 ,4 100,0 100,0

1233 99,6

1238 100,0

Ns

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

28 2,3 100,0 100,0

1210 97,7

1238 100,0

Nr

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1

Omisso Sistema

Total

20 1,6 100,0 100,0

1218 98,4

1238 100,0

Há algum outro partido no qual ainda pondere a possibilidade de 
votar nestas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Ns

Total

Omisso Sistema

Total

384 31,0 36,1 36,1

655 52,9 61,6 97,7

24 1,9 2,3 100,0

1063 85,9 100,0

175 14,1

1238 100,0
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Qual ou quais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido B.E.

CDS-PP

CDU

CH

IL

L

PAN

PS

PSD

Outro

Ns

NR

Total

Omisso Sistema

Total

44 3,6 11,5 11,5

15 1,2 3,9 15,4

21 1,7 5,5 20,8

34 2,7 8,9 29,7

41 3,3 10,7 40,4

7 ,6 1,8 42,2

11 ,9 2,9 45,1

72 5,8 18,8 63,8

125 10,1 32,6 96,4

4 ,3 1,0 97,4

9 ,7 2,3 99,7

1 ,1 ,3 100,0

384 31,0 100,0

854 69,0

1238 100,0

P13_Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

branco

BRANCO

ergt

PP monarquico

Total

1234 99,7 99,7 99,7

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

Acha que destas eleições vai sair uma maioria absoluta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Ns

Total

146 11,8 11,8 11,8

973 78,6 78,6 90,4

119 9,6 9,6 100,0

1238 100,0 100,0
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Das próximas eleições, prefere que saia um Governo com ou sem maioria 
absoluta de um só partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Com maioria absoluta

Sem maioria absoluta

Ns

Nr

Total

616 49,8 49,8 49,8

549 44,3 44,3 94,1

72 5,8 5,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0

O que seria melhor para o país? Um Governo de um só partido sustentado 
numa maioria absoluta, um Governo apoiado por PS e PSD, ou um Governo 

apoiado por PS e partidos à esquerda ou apoiado por PSD e partidos à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Governo de um só partido 
com maioria absoluta desse 
partido

Governo apoiado por PS e 
PSD

Governo apoiado por PS e 
partidos à esquerda

Governo apoiado por PSD 
e partidos à direita

Ns

Nr

Total

302 24,4 24,4 24,4

298 24,1 24,1 48,5

289 23,3 23,3 71,8

245 19,8 19,8 91,6

86 6,9 6,9 98,5

18 1,5 1,5 100,0

1238 100,0 100,0

Se o PS for o partido mais votado (mas sem maioria absoluta) deverá 
procurar entender-se preferencialmente como os partidos à sua esquerda ou 

com o PSD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Partidos à sua esquerda

PSD

Ns

Nr

Total

465 37,6 37,6 37,6

650 52,5 52,5 90,1

106 8,6 8,6 98,6

17 1,4 1,4 100,0

1238 100,0 100,0
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Se houver uma maioria parlamentar de esquerda (PS mais partidos à sua 
esquerda), mas o PS tiver menos deputados do que o PSD, o PS deve 

viabilizar um governo PSD ou procurar entender-se com partidos à esquerda 
para formar Governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Deve viabilizar governo 
PSD

Deve procurar 
entendimentos à esquerda 
para liderar governo

Ns

Nr

Total

543 43,9 43,9 43,9

532 43,0 43,0 86,8

149 12,0 12,0 98,9

14 1,1 1,1 100,0

1238 100,0 100,0

Se o PSD for o partido mais votado (mas sem maioria absoluta) deverá 
procurar entender-se preferencialmente como os partidos à sua direita ou com 

o PS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Partidos à sua direita

PS

Partidos à sua direita (sem 
CHEGA)

Ns

Nr

Total

380 30,7 30,7 30,7

734 59,3 59,3 90,0

28 2,3 2,3 92,2

84 6,8 6,8 99,0

12 1,0 1,0 100,0

1238 100,0 100,0
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Se houver uma maioria parlamentar de direita (PSD mais partidos à sua 
direita), mas o PSD tiver menos deputados do que o PS, o PSD deve viabilizar 

um governo PS ou procurar entender-se com partidos à direita para formar 
Governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Deve viabilizar governo PS

Deve procurar 
entendimentos à direita 
para liderar governo

Entendimentos com 
partidos à sua direita (sem 
CHEGA)

Ns

Nr

Total

615 49,7 49,7 49,7

430 34,7 34,7 84,4

39 3,2 3,2 87,6

136 11,0 11,0 98,5

18 1,5 1,5 100,0

1238 100,0 100,0

Independentemente das suas preferências partidárias, entre António 
Costa e Rui Rio quem seria melhor Primeiro-ministro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido António Costa

Rui Rio

Ns/Nr

Total

652 52,7 52,7 52,7

416 33,6 33,6 86,3

170 13,7 13,7 100,0

1238 100,0 100,0

Independentemente das suas preferências, qual é que acha 
que vai ser o partido mais votado nas próximas eleições 

legislativas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido CDU

CH

PS

PSD

Ns

NR

Total

1 ,1 ,1 ,1

1 ,1 ,1 ,2

901 72,8 72,8 72,9

209 16,9 16,9 89,8

125 10,1 10,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0
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Outro. Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1238 100,0 100,0 100,0

Como sabe, a política é feita de opções e prioridades. Das seguintes 
medidas, qual considera que deverá ser a principal prioridade do 

próximo governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Baixar impostos

Investir no SNS

Reformar justiça

Aumentar salários

Ns

Nr

Total

302 24,4 24,4 24,4

525 42,4 42,4 66,8

171 13,8 13,8 80,6

188 15,2 15,2 95,8

41 3,3 3,3 99,1

11 ,9 ,9 100,0

1238 100,0 100,0

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), 
que foram em outubro de 2019, pode dizer-me se:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Votou

Não votou porque não 
estava recenseado

Não votou porque não pôde

Não votou porque não quis

Ns

Nr

Total

1030 83,2 83,2 83,2

19 1,5 1,5 84,7

119 9,6 9,6 94,3

60 4,8 4,8 99,2

9 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0
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Em que partido votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido B.E.

CDS-PP

CDU

CH

IL

L

PAN

PS

PSD

Outro

B/N

Ns

NR

Total

Omisso Sistema

Total

64 5,2 6,2 6,2

19 1,5 1,8 8,1

50 4,0 4,9 12,9

31 2,5 3,0 15,9

24 1,9 2,3 18,3

8 ,6 ,8 19,0

13 1,1 1,3 20,3

390 31,5 37,9 58,2

295 23,8 28,6 86,8

1 ,1 ,1 86,9

21 1,7 2,0 88,9

56 4,5 5,4 94,4

58 4,7 5,6 100,0

1030 83,2 100,0

208 16,8

1238 100,0

P25_Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

independente

Total

1237 99,9 99,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1238 100,0 100,0
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Em relação às últimas eleições presidenciais, que foram em janeiro de 2021, 
pode dizer-me se:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Votou

Não votou porque não 
estava recenseado

Não votou porque não pôde

Não votou porque não quis

Ns

Total

1034 83,5 83,5 83,5

8 ,6 ,6 84,2

112 9,0 9,0 93,2

75 6,1 6,1 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1238 100,0 100,0

Em que candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido MRS

AG

AV

JF

MM

TMG

VS

B/N

Ns

Nr

Total

Omisso Sistema

Total

705 56,9 68,2 68,2

48 3,9 4,6 72,8

40 3,2 3,9 76,7

20 1,6 1,9 78,6

19 1,5 1,8 80,5

18 1,5 1,7 82,2

4 ,3 ,4 82,6

27 2,2 2,6 85,2

111 9,0 10,7 95,9

42 3,4 4,1 100,0

1034 83,5 100,0

204 16,5

1238 100,0
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Em relação às últimas eleições autárquicas, que foram em setembro de 2021, 
pode dizer-me se:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Votou

Não votou porque não 
estava recenseado

Não votou porque não pôde

Não votou porque não quis

Ns

Total

1010 81,6 81,6 81,6

7 ,6 ,6 82,1

129 10,4 10,4 92,6

88 7,1 7,1 99,7

4 ,3 ,3 100,0

1238 100,0 100,0

Quando é que decidiu não votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido No dia das eleições

Na semana das eleições

Nos últimos 15 dias

Antes disso

Ns

Nr

Total

Omisso Sistema

Total

15 1,2 17,0 17,0

5 ,4 5,7 22,7

2 ,2 2,3 25,0

57 4,6 64,8 89,8

7 ,6 8,0 97,7

2 ,2 2,3 100,0

88 7,1 100,0

1150 92,9

1238 100,0

Quando é que decidiu em quem votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido No dia das eleições

Na semana das eleições

Nos últimos 15 dias

Antes disso

Ns

Nr

Total

Omisso Sistema

Total

81 6,5 8,0 8,0

116 9,4 11,5 19,5

105 8,5 10,4 29,9

688 55,6 68,1 98,0

16 1,3 1,6 99,6

4 ,3 ,4 100,0

1010 81,6 100,0

228 18,4

1238 100,0
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Apenas três pergunta sobre as atuais medidas de contenção da pandemia. 
Concorda com estas medidas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não. Acho que são 
insuficientes

Não. Acho que são 
exageradas

Ns

Nr

Total

828 66,9 66,9 66,9

153 12,4 12,4 79,2

185 14,9 14,9 94,2

63 5,1 5,1 99,3

9 ,7 ,7 100,0

1238 100,0 100,0

Concorda com o encerramento de bares e discotecas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Ns

Nr

Total

945 76,3 76,3 76,3

240 19,4 19,4 95,7

48 3,9 3,9 99,6

5 ,4 ,4 100,0

1238 100,0 100,0

Na sua opinião o uso de máscara na rua deve ser obrigatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sim

Não

Ns

Total

805 65,0 65,0 65,0

402 32,5 32,5 97,5

31 2,5 2,5 100,0

1238 100,0 100,0
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Concorda com a intervenção do Estado na TAP para salvar a companhia 
aérea?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Discordo totalmente

Discordo

Concordo

Concordo totalmente

Ns

Nr

Total

302 24,4 24,4 24,4

313 25,3 25,3 49,7

433 35,0 35,0 84,7

84 6,8 6,8 91,4

94 7,6 7,6 99,0

12 1,0 1,0 100,0

1238 100,0 100,0

É a favor ou contra a construção de um novo aeroporto na 
região de Lisboa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido A favor

Contra

Ns

Nr

Total

534 43,1 43,1 43,1

555 44,8 44,8 88,0

135 10,9 10,9 98,9

14 1,1 1,1 100,0

1238 100,0 100,0

Qual o atual valor aproximado do rendimento mensal atual do 
agregado, depois de descontos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido Sem rendimento

<500 €

501-1000

1001-2500

2501-3500

3501-5000

>5000€

98

Total

8 ,6 ,6 ,6

55 4,4 4,4 5,1

294 23,7 23,7 28,8

511 41,3 41,3 70,1

136 11,0 11,0 81,1

82 6,6 6,6 87,7

32 2,6 2,6 90,3

120 9,7 9,7 100,0

1238 100,0 100,0

Page 31


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Título
	P1 Aceita participar?
	IDADE Idade
	SEXO Sexo
	P4 Escolaridade
	NOME_CONCELHO Concelho
	DISTRITO Distrito
	NUTSIII NUTS III
	NUTSII NUTS II
	P6 Concelho de voto
	P6_Outro
	NUTSII_voto
	P7 Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação às próximas eleições legislativas (para a Assembleia da República) no dia 30 de janeiro?
	P8 Se as eleições fossem hoje em que partido votaria? 
	P8_Outro
	P9 Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar? 
	P9_Outro
	P10_1 Pondera BE
	P10_2 Pondera CDS
	P10_3 Pondera CDU
	P10_4 Pondera CH
	P10_5 Pondera IL
	P10_6 Pondera L
	P10_7 Pondera PAN
	P10_8 Pondera PS
	P10_9 Pondera PSD
	P10_10 Pondera outro
	P10_11 Qual?
	P10_12 Pondera nenhum
	P10_13 Pondera todos
	P10_14 Ns
	P10_15 Nr
	P11_1 Não votará BE
	P11_2 Não votará CDS
	P11_3 Não votará CDU
	P11_4 Não votará CH
	P11_5 Não votará IL
	P11_6 Não votará PAN
	P11_7 Não votará PS
	P11_8 Não votará PSD
	P11_9 Não votará Outro
	P11_10 Não votará Qual?
	P11_11 Não votará Nunhum
	P11_12 Ns
	P11_13 Nr
	P12 Há algum outro partido no qual ainda pondere a possibilidade de votar nestas eleições?
	P13 Qual ou quais?
	P13_Outro
	P14 Acha que destas eleições vai sair uma maioria absoluta?
	P15 Das próximas eleições, prefere que saia um Governo com ou sem maioria absoluta de um só partido?
	P16 O que seria melhor para o país? Um Governo de um só partido sustentado numa maioria absoluta, um Governo apoiado por PS e PSD, ou um Governo apoiado por PS e partidos à esquerda ou apoiado por PSD e partidos à direita?
	P17 Se o PS for o partido mais votado (mas sem maioria absoluta) deverá procurar entender-se preferencialmente como os partidos à sua esquerda ou com o PSD?
	P18 Se houver uma maioria parlamentar de esquerda (PS mais partidos à sua esquerda), mas o PS tiver menos deputados do que o PSD, o PS deve viabilizar um governo PSD ou procurar entender-se com partidos à esquerda para formar Governo? 
	P19 Se o PSD for o partido mais votado (mas sem maioria absoluta) deverá procurar entender-se preferencialmente como os partidos à sua direita ou com o PS?
	P20 Se houver uma maioria parlamentar de direita (PSD mais partidos à sua direita), mas o PSD tiver menos deputados do que o PS, o PSD deve viabilizar um governo PS ou procurar entender-se com partidos à direita para formar Governo? 
	P21 Independentemente das suas preferências partidárias, entre António Costa e Rui Rio quem seria melhor Primeiro-ministro?
	P22 Independentemente das suas preferências, qual é que acha que vai ser o partido mais votado nas próximas eleições legislativas? 
	P22_Outro Outro. Qual?
	P23 Como sabe, a política é feita de opções e prioridades. Das seguintes medidas, qual considera que deverá ser a principal prioridade do próximo governo? 
	P24 Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em outubro de 2019, pode dizer-me se: 
	P25 Em que partido votou?
	P25_Outro
	P26 Em relação às últimas eleições presidenciais, que foram em janeiro de 2021, pode dizer-me se:
	P27 Em que candidato?
	P28 Em relação às últimas eleições autárquicas, que foram em setembro de 2021, pode dizer-me se:
	P29 Quando é que decidiu não votar?
	P30 Quando é que decidiu em quem votar?
	P31 Apenas três pergunta sobre as atuais medidas de contenção da pandemia. Concorda com estas medidas?
	P32 Concorda com o encerramento de bares e discotecas?
	P33 Na sua opinião o uso de máscara na rua deve ser obrigatório?
	P34 Concorda com a intervenção do Estado na TAP para salvar a companhia aérea? 
	P35 É a favor ou contra a construção de um novo aeroporto na região de Lisboa?
	P36 Qual o atual valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de descontos?



